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Eksploatacja instalacji i urzadzen do wytwarzania i przesylania energii cieplnej
E.22
01

Kod arkusza: E.22-01-16.01
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.1 Rezultat 1: Obliczenia parametrow kotla i urzagdzen pomocniczych kotta
Zdajgcy zapisaft i podstawif wartos¢ do wzoru/odczytat z diagramu oraz podat wynik:
R.1.1 Na moc kotlowni: Q=185+ 30 =215
R.1.2  |Na maksymalng moc palnika: Q, = 215/0,9 =238,89
R.1.3 Wartos¢ srednicy wewnetrznej komina: dy = 22,00
R.2 Rezultat 2: Obliczenia parametréw pomp
Zdajgcy zapisat i podstawif wartosci do wzoru oraz podaf wynik:
RO 1 Na obliczeniowg wydajnosci pompy obiegowej CO
Voo = [(1,12185)/(4,186 +20- 1000)] »3600 = 8,75
R.2.2  |Na obliczeniowa wysokosci podnoszenia pompy obiegowej CO: Hy, 2 (1,7 + 2,0) lub Hpco = 3,7
R23 Wartos¢ obliczeniowej wydajnosci pompy obiegowej CWU
Viewu = [(1,1230)/(4,186 <20+ 1000] 3600 =1,42
R.2.4  |Warto$¢ obliczeniowej wysokosci podnoszenia pompy obiegowej CWU: H,.,, =2
R.2.5 |Na sume obliczeniowych wydajno$¢ pomp obiegowych COi CWU: V,, = (8,75 + 1.42)=10,17
R.2.6  |Na warto$¢ obliczeniowej wydajnosci pompy obiegu kotta: V ;= 0,3 * 10,17 =3,05
R.2.7 Wartos¢ obliczeniowej wysokosci podnoszenia pompy obiegu kota: H,,, = 2
Na warto§¢ obliczeniowej wydajnosci pompy cyrkulacyjnej CWU:
LS Vpeewn = 0,32660 =198 (Vh) lub 0,2 (m* /h)
R.2.9 |Wartos¢ obliczeniowej wysokosci podnoszenia pompy cyrkulacyjnej CWU: Hy .y = 2
R.3 Rezultat 3: Zestawienie wynikow - Parametry kotla i urzadzen pomocniczych kotta
Zdajgcy wpisal:
R.3.1 Wartos¢ - moc kottowni Qy = 215,00
R.3.2 Jednostke mocy kottowni KW
R.3.3 Wartos¢ - maksymalna moc palnika Qp = 238,89
R.3.4 Jednostke maksymalnej mocy palnika kW
R.3.5 |Wartoéc¢ -Srednica wewngtrzna komina d, = 22,00
R.3.6 Jednostke Srednicy wewnetrznej komina em
R.4 Rezultat 4: Zestawienie wynikow - Parametry pomp
Zdajgcy wpisal:
R.4.1 Warto$¢ obliczeniowa wydajnosci pompy obiegowej CO -V, = 8,75
R.4.2 Wartos¢ obliczeniowa wysokosci podnoszenia pompy obiegowej CO - H,,., = 3,70
R.4.3 |Wartos¢ obliczeniowa wydajnosci pompy obiegowej CWU- V., = 1,42
R.4.4  |Wartos¢ obliczeniowa wysokosci podnoszenia pompy obiegowej CWU - Hy,.,,, = 2,00
R.4.5 |Wartos¢ obliczeniowa wydajnosci pompy obiegu kotta V., = 3,05
R.4.6  |Wartos¢ obliczeniowa wysokosci podnoszenia pompy obiegu kotta H,,, = 2,00
R.4.7  |Warto$c¢ obliczeniowa wydajnosci pompy cyrkulacyjnej CWU - V .y, = 198,00 (I/h) lub 0,20 (m’ /h)
R.4.8  |Wartos¢ obliczeniowa wysokosci podnoszenia pompy cyrkulacyjnej CWU - H,..,, = 2,00
R.4.9  |Jednostke miary wydajnoséci pomp m’/h lub Vh
R.4.10 |Jednostke miary wysokosci podnoszenia pomp m H,O

UWAGA: OBLICZENIA OCENIANE SA Z DOKLADNOSCIA x 0,01



